

# 体育



黄希扬训练中状态不错

距离联赛结束越近,建业队和中超的距离也就越近。今天下午3点半,建业队将在双流体育中心和成都谢菲联交锋,虽然能否冲超,不仅要看自身,还要看两个冲超对手的表现,但毕竟是本赛季建业队第一次可能把冲超变成现实,所以比赛吸引了近400多名河南球迷不远千里来为球队加油。晚报首席记者 郭韬略 成都报道

## 中超,建业无限接近中 也许就在今天

### 下午3点半对阵成都谢菲联 自己不输还得有冲超对手掉链子

形势:得有对手掉链子

上轮击败了重庆力帆之后,建业队的榜首位置得以稳固,而因为哈尔滨毅腾意外输球,建业比第二名的领先优势扩大到了4分,比第三名的广东日之泉也多了5分,冲超形势再度好转,不过一个前提是,建业队今天至少不能再输给对手。

以目前的形势看,只要今天下午建业能战胜成都谢菲联,而哈尔滨毅腾和广东日之泉两支队伍中有任何一

支不能取胜对手,建业队就笃定冲超。此外还有一种可能是,建业队战平成都谢菲联,而广东日之泉输掉比赛,那么建业队就比对手多出6分,因此在两队的直接交锋中建业队双杀对手,这样在剩余两轮的情况下就可以凭借胜负关系提前冲超。

当然,毕竟机会并不是完全在自己手中。本轮哈尔滨毅腾和广东日之泉都是主场作战,对手分别是沈阳沈北和

延边长白虎,无论是自身实力还是客观条件,两支主队都有相当的优势。不过即便如此,毕竟是今年第一次有了冲超的可能性,很多不愿意错过“历史时刻”的球迷还是不辞辛劳,专程赶来成都。“估计有400人吧,有坐飞机的,有坐火车的,还有三辆大巴。大家都不愿意错过亲眼见证建业重回中超的机会。”昨天下午,河南球迷大联盟会长元海山告诉记者。

对手:成足为保级而战

建业队今天的对手成都谢菲联,目前积25分排名倒数第四,仅仅比倒数第一的重庆FC多两分,还在保级泥潭中挣扎。尽管和建业队的排名相差甚远,但正因为对手目前的处境,注定了这不会是一场轻松的较量。

事实上,在双方首回合的交锋中,建业队打得也并不轻松,在先进一球的情况下,被对手扳平,最终双方各取一分,今年在航海体育场能做到这一点的队伍并不多。另外,原本在保级大战中处于相当有利位置的成都谢菲联,因为建业队客场意外输给重庆,又重新被拉下了水,这也势必让他们在面对建业队时斗志更旺。从自身求生存的角度讲,即便对手强大,但成都谢菲联也会拼尽全力,而有了之前给重庆“送分”的历史,让谁也不敢再对建业的客场轻言乐观。所以,对于建业队而言,必须从各方面都要对困难做好充分的准备。

现状:张璐累计黄牌停赛

昨天下午,建业队抵达双流体育中心进行了适应性训练。相对于之前建业队经常去的成都体育中心,位于双流县的这个体育场小了一些,不过场地条件还算不错,让全队免去了一些担心。

因为在上一轮最后时刻再度受伤,伤愈刚刚复出的中场核心尹鸿博不得不再度进入“养伤状态”,此次没有随队前来。而同样是在上一轮才复出的张力,则

在本赛季第一次随队出征客场,而且在训练中也表现出不错的状态。而15日才在北京“鸟巢”参加了赞比亚和巴西队比赛的卡通戈也及时返回了队中,昨天训练中的卡通戈丝毫不见疲态,不仅射门质量很高,而且还时常和队友开着玩笑,看上去心态非常放松。

本轮主力右后卫张璐累积三张黄牌停赛,这又势必引发阵容上的调整。值得注意的是,这一次唐

尧东并没有把瓦力、高梵两个左撇子带来客场,看来他已经吸取了之前用左撇子打右前卫的教训。在来成都的阵容中,有张可和李磊两个人都能打左边后卫,这样唐尧东很可能把谭望嵩再度移到右路,从张、李二人中选择一个打左任右前卫,而卡通戈则可能首发打前腰,这样就尽可能避免了人员位置推磨般地大幅度变动。

## 世界杯7支种子队诞生 英意法非种子恐造死亡之组

根据国际足联的最新排名,在明年巴西世界杯上,英格兰、意大利和法国(如果晋级)这三支传统强队,将不会成为小组抽签时的种子队。

在FIFA最新的排名中,英格兰上升了7位,排在第10,但这并不足以令他们成

为巴西世界杯的种子队。另外,意大利和法国这两支曾经在世界杯上夺过冠的队伍,也不会成为种子队。这意味着在世界杯分组抽签时,一旦这三支队伍被抽到巴西、西班牙、德国、阿根廷等豪强所在小组,就有造就

“死亡之组”的很大可能。

根据国际足联的规则,巴西虽然世界排名第11,但因为是东道主,会自动成为种子队;其他种子队包括西班牙(FIFA排名第1)、德国(第2)、阿根廷(第3)、哥伦比亚(第4)、比利时(第5)和瑞士(第7)。

除了上述7支种子队,另一个种子队将在两支球队之间产生,如果乌拉圭(FIFA排名第6)在附加赛中击败约旦晋级决赛圈,将成为第8支种子队,如果乌拉圭被淘汰,荷兰队将递补成为种子队。  
小新

■这情况,土豪霸主当之无愧

阿里纳斯拿美金当厕纸



见过有钱的,没见过阿里纳斯这么有钱的,竟然拿白花花百元美金当成厕纸!试问这么糟蹋钱,阿里纳斯不破产,谁破产?

阿里纳斯在网站上一张贴出一张照片,在厕所里,他将一沓百元钞票放在厕纸架上。在图片下方,阿里纳斯还特意配上一段文字。他写道:“钱不会改变一个人,但缺钱一定会(改变人),你永远不会看到有钱人去抢银行……当你厌烦我的人生时,我却用这些‘狗屎’在这里擦屁股,哈哈。” 新文

■这球赛,让踢球的男人情何以堪

呼和浩特中学生足球赛  
女队胜男队获得冠军



10月17日,呼和浩特市实验中学男队球员(左)在带球进攻时遭到蒙古族学校女队球员的拦截。

当日,呼和浩特市2013年中学生足球赛进行了初中组决赛,结果呼和浩特市蒙古族学校女子足球队以2比1战胜实验中学男子足球队赢得冠军。呼和浩特市中学生足球赛为期10天,进行60场比赛。 新华社发

■这机会,爱打乒乓球的你不可错过

下个月在郑州  
国家队教练手把手教你打球

本报讯 一个普通的乒乓球爱好者也能接受国家队教练的“手把手”指导?这不是幻想,而是事实——由郑州市体育局、郑州市乒乓球协会主办的“国字宋河杯”全民乒乓球推广大赛,将于下个月9日到10日在郑州博冠乒羽俱乐部进行。届时,主办方将邀请国家队教练李晓东为参赛者进行现场教学指导。

据了解,本次推广大赛的赛制为团体赛,分为40岁以上和40岁以下两个组别,乒乓球爱好者可以自行组队报名参赛,报名截止日期为11月5日。在全部比赛结束后,李晓东将为选手们提供现场教学指导,李晓东是中国乒坛的一位资深教练,刘国梁、孔令辉、王涛、王励勤等世界冠军均是出自他的门下,能够接受他的亲身指导,自然是受益匪浅。

据赛事组织者介绍:“国家队的资深教练现场和民间的非专业选手互动,在国内都尚属首次。本次比赛是配合国家队全民乒乓球推广计划的试点精品赛事,相信李指导的到来一定会对郑州市的乒乓球运动发展起到很好的推动作用。” 晚报首席记者 郭韬略